1. Printr-o LEA 3x400 V din aluminiu cu rezistivitatea p=1/32 Q mm?m, de
lungime 1= 400 m si avand s =95mm?, se transporta o putere electrica P=100

kW sub un factor de putere cose=0,8.
Sa se calculeze, in procente, pierderile de tensiune si de putere.
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Neglijam variatia transversala a tensiunii si calculam doar caderea
longitudinala de tensiune.

P-R+Q-X 100-0132+75-01

T 400

AP=+/3-AU -1 -cosj =129kW =12,9%

AU = -1000 = 51,75V =12,9%




2. Pe o plecare subterana a unei retele electrice de 10 kV alimentata de la o
statie de transformare se produce un scurtcircuit trifazat.

Sa se calculeze valoarea curentului de defect si reactanta minima a unei
bobine de reactanta care ar trebui montata pentru limitarea puterii de
scurtcircuit la cel mult 100 MVA.
Lungimea, sectiunea conductoarelor de cupru, rezistenta si reactanta specifice
ale cablului sunt indicate in figura. Se considera ca scurtcircuitul este produs de
o sursa de putere infinita si se neglijeaza componenta aperiodica a curentului
de scurtcircuit.
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